

Avantajele folosirii unui aparat de epilare IPL

Scris de Sighet Online

Luni, 20 Februarie 2017 20:33 -



Va mai aduceți aminte de perioada în care femeile nu se epilau? Nici noi, și nici nu vrem să ne aducem aminte. În ziua de azi, nu mai există vreo femeie care să țină la modul în care ea arată și să nu se epileze. E normal ca orice fată sau femeie să se îngrijească și să arate cât mai bine atât pentru confortul personal cât și pentru a atrage într-un mod plăcut privirile bărbaților. Pentru a obține o piele fină, femeile au căutat diverse metode și au făcut numeroase sacrificii de-a lungul istoriei, însă primul aparat de epilare a apărut abia acum un secol. De atunci, pe măsura ce știința a avansat, și tehnologia de realizare a aparatelor de epilare a progresat, venind în ajutorul femeilor cu metode cât mai puțin invazive și dureroase pentru a obține pielea fină pe care și-o doreau pentru o perioadă cât mai lungă. Așa s-a ajuns azi ca o tehnică specială de epilare care era accesibilă până nu demult doar saloanelor de frumusețe să devină la îndemâna oricărei persoane datorită unui obiect de îngrijire personală cunoscut ca fiind [cel mai bun epilator IPL](#).

Despre ceea ce înseamnă de fapt IPL vom vorbi în continuare.

Ce este IPL și la ce folosește?

IPL este acronimul de la Intense Pulsed Light și reprezintă cea mai nouă și eficientă tehnologie folosită în procesul epilării. Mai precis, epilarea cu această metodă este un rezultat al acțiunii impulsului luminos asupra pielii prin care foliculul pilos este distrus, fapt ce va determina căderea firului de păr asupra căruia se acționează cu un aparat de epilare pe baza de IPL. Prin această tehnologie folosită, care de altfel nu este deloc dureroasă, procesul natural de apariție a noilor fire de păr este foarte mult încetinit. Mai mult decât atât, procedeul de epilare este unul cât se poate de rapid și eficient, însă în același timp, nu agresează pielea sau celelalte structuri asupra cărora se acționează. Ceea ce e și mai interesant la aparatele de epilare cu IPL este faptul că, după ai multe folosiri se poate ajunge să se obțină efectul de epilare definitivă datorită acțiunii puternice pe care o au astfel de aparate speciale.

De ce e avantajos să cumperi un aparat de epilare IPL?

Avantajele folosirii unui aparat de epilare IPL

Scris de Sighet Online

Luni, 20 Februarie 2017 20:33 -

Cum o astfel de tehnologie a devenit doar de puțin timp accesibilă publicului larg, este încă puțin cunoscută, motiv pentru care probabil nu ați aflat decât abia acum că aceste efecte pot fi obținute de orice femeie acasă, în mediul ei, fără să mai cheltuiască bani pe sedințe la saloanele de frumusețe, să aștepte până îi va veni rândul în funcție de programare și să își facă programul în funcție de disponibilitatea respectivului salon. Cumpărând un epilator IPL de cea mai bună calitate va asigurați un produs de ale cărui beneficii o să beneficiați mulți ani de acum înainte fără să mai depindeți de saloanele de frumusețe. În plus, investiția pe care o faceți cumpărând un astfel de produs o să vi-o amortizați după doar câteva folosiri ale aparatului de epilare.